

Nemzetközi gyümölcslé kongresszus Bécsben

1959. június 1—7 között tartotta V. kongresszusát a gyümölcsléelő-állítók nemzetközi egyesülete. A nagyméretű megmozduláson kb. 350 résztvevővel 15 európai és 6 tengerentúli állam képviseltette magát.

A kongresszust megelőzően az előkészítő bizottság a kongresszus eredményes munkája érdekében négy albizottságot állított fel, melyeknek feladata a következő volt :

az egyik bizottság a tudományos és technikai kérdésekkel, valamint a gyümölcslé beltartalmi értékével és ennek alapján néptáplálkozási, valamint egészségügyi szempontjaival foglalkozott.

Egy másik ilyen bizottság feladata a szabványosítás és a statisztikai problémák előkészítése volt.

A harmadik bizottság a fogyasztás terjesztésének fokozása érdekében történő munkákat tárgyalta.

A negyedik különbizottság pedig a kölcsönös együttműködés érdekében kifejtendő eljárások összhangbahozásával foglalkozott.

A kongresszus előadássorozatát a nemzetközi gyümölcslé egyesülésnek 1956. óta végzett munkájáról szóló beszámolóval nyitották meg. Előadásban ismertették Európa gyümölcslé-előállításának és fogyasztásának, valamint ezek fejlődési lehetőségeinek irányát. Ezt követte „Amerika gyümölcslé-feldolgozásának múltja és jelene” című előadás.

A kongresszus középpontjában azok az előadások állottak, melyek a gyümölcslé beltartalmi értékéről és az ezzel kapcsolatos kémiai és egészségügyi problémákkal foglalkoztak. Előadás hangzott el technológiai vonatkozású kérdésekről, továbbá a gyümölcslé táplálkozási fiziológiai és diétikai, emészthetőségi szempontjairól. A technológiai előadások keretében ismertették a gyümölcslé legújabb és legmodernebb előállítási módjait.

Érdekes előadás hangzott el a zöldséglevék előállításáról és azok fogyasztási értékéről. Különösen a paradicsomlé táplálkozási értékét emelte ki az előadó.

A kongresszust a propaganda módjairól és eszközeiről szóló előadás zárta be.

A résztvevőknek bőven volt alkalmuk szakmai eszmecserékre és tanulmányi kirándulásokra is.

A kongresszuson elhangzott előadások és másféle tapasztalatszerzés hasznos volt, igyekeznünk kell azokat hazai viszonylatban is hasznosítani.

Szabó Béla